
 

 

 
 
 

Verslag ALV 7 oktober 2024 

Aanwezig bestuur: Ruud Brinkkemper, Yvonne van Dekken, Jolanda Lucas, Otto Laan, Barry 
Holwerda en Arina Bonekamp 
 
Afwezig bestuur: Marcel Franke 
 
Aanwezig: Peter Roelofsen, Anja van Leeuwen, Carolien Laan, Nico Brandsen, Dirk Blom, Barry van 
Dekken, Froukje Bonekamp, Tim van Dijk, Lisa Brinkkemper, Monique Brinkkemper, Susanna van 
Muijden, Martin Quak, Astrid Lurweg, Frank Haring, Sander Volgers, Marga Jorna, Wim Knip, Luuk 
Bakker, Piet Kofman, Birgit Roosendaal, Niels van Muijden, Ilse Redeker, Marjon Doodeman, Marjan 
Volgers, Nienke Bonekamp, Donny Jesterhoudt 
 
Afwezig met bericht: Coen Modde, Pim Jorna, Bram Sluis, Ellen Brandsen, Allard Jongsma, Hennie 
Blom, Jonna Laan, Silvia Laan 
 

1. Opening + vaststelling agenda 

 
2.  Ingekomen stukken en mededelingen 
Geen ingekomen stukken. Arina noemt de leden die afwezig zijn met bericht. 
 
3.  Notulen algemene ledenvergadering Madjoe 22 mei 2024 
Geen op- en aanmerkingen. De notulen zijn vastgesteld. 
 
4.  Jaarverslag bestuur  
Het bestuur heeft dit jaar 10 keer vergaderd. Financieel staan we er goed voor. Jolanda licht straks de 
cijfers toe. Nina en Wieneke hebben hun eerste jaar erop zitten als VCP’s. Het communicatieplan is 
vorig jaar opgesteld door een werkgroep onder leiding van Ed. Nienke gaat het plan uitrollen en 
proberen deze commissie vorm te geven. Allard is gestopt met de SUC. Donny heeft zijn taken 
overgenomen en is door Allard ingewerkt.  
 
Onderscheidingen: We gaan een persoon benoemen als Lid van Verdienste. Dit wordt Dirk Blom. Hij 
heeft het vrijwilligerswerk door zijn ouders met de paplepel ingegoten gekregen. Dirk heeft zich op 
allerlei vlak ingezet voor onze vereniging, een echte doener.  
 
5.  Commissies en mutaties 
Technische Zaken: 
JC, TC, beachvolleybal en Volleybalschool Enkhuizen vallen onder deze tak. Jeugdcommissie heeft 
een mooi seizoen gedraaid. Alle kinderen is de gelegenheid gegeven om meer te trainen. Instroom bij 
de CMV blijft een puntje van aandacht. Er is nog een vacature bij de jeugdcommissie.  
DS1 is kampioen geworden. Trainingsstaf van de dames 1 is gestopt, maar goede vervanging 
gevonden. Ook in de senioren heel wat kampioenen. HS2 heeft degradatie voorkomen en HS8 is 
kampioen geworden.  DS2 heeft PD gespeeld en is gepromoveerd naar de promotieklasse. Ook DS6 
is kampioen geworden. Beachvolleybal: De beachcommissie is een jonge commissie met een eigen 
terrein en eigen trainingen. De overkapping is gebouwd en er zijn veel scholen langs geweest om te 
komen trainen.  



 

 

VSE: Afgelopen jaar 12 zondagen getraind door een enthousiaste groep kinderen met een leuke 
eindactiviteit, een clinic van Nicole Koolhaas.  
Sponsorcommissie: 
Geheel nieuwe samenstelling van de commissie. Vrijwel alle sponsoren zijn behouden. De laatste tijd 
zijn er nog wat sponsoren gevonden. VVM is nieuw leven ingeblazen met een mooi bord in de kantine.  
Ledenbinding: 
Recreanten, koffievolleybal en speeltuin waren de hoofdactiviteiten. Koffievolleybal heeft nieuwe leden 
gevonden. De speeltuin heeft vorig seizoen zelfs een wachtlijst gehad, maar deze is nu gelukkig weer 
weggewerkt. Ook heeft Yvonne de contacten gehad met de evenementencommissie. Zij redden zich 
zelf helemaal zelfstandig. Recreanten hebben een heel leuk seizoen gedraaid. Koffievolleybal draait 
geheel zelfstandig, maar ze mogen ook meer terugvallen op hun contactpersoon binnen het bestuur.  
 
Ruud neemt met een woordje afscheid van Yvonne. Je viel op door een duidelijke mening en had een 
flink aandeel in de wijziging van het bestuur. Samen met Allard heb je de volleybalspeeltuin opgezet. 
We danken je heel hartelijk voor jouw inzet. 
 
Dan is het ook tijd om een vervanger te benoemen. Wessel Ferwerda heeft aan het einde van vorig 
seizoen al meegedraaid. De vergadering benoemt Wessel als vervanger voor Yvonne. 
 
Facilitaire zaken: 
Zaalhuur: is altijd een hele klus om het rond te breien in het trainingsschema.  
Wat betreft de uitbreiding van de Drecht: het wordt 17 december in de raad besproken. De uitbreiding 
wordt een combinatie van uitbreiding en renovatie van de Drecht. Als de Raad akkoord is, hopen ze in 
het eerste kwartaal 2025 een aannemer te selecteren. Birgit Roosendaal: heeft dit ook consequenties 
voor de trainingen van Madjoe? Dat zal waarschijnlijk wel zo zijn. Marga: ze zijn de Sprong ook aan 
het verbouwen? Klopt…ze zijn met het dak bezig. Er zijn ook plannen om qua isolatie en technische 
installatie wat te doen bij de Sprong. 
Materialen: Douwe heeft ervoor gezorgd dat alle zalen weer van goede ballen zijn voorzien en dat 
ieder team een goed gevulde ballentas heeft. Alle zalen hebben een eigen EHBO-koffer in de 
ballenkast. Arbitrage heeft een goede groep. Er is een workshop geweest voor de B-jeugd met praktijk 
in de zaal. Er is een workshop tweede scheidsrechter gedaan, met name voor senioren met ook een 
aantal jeugdleden. Omdat de diverse seniorenteams hoger zijn gaan spelen, moeten we meer pnten 
leveren voor de NeVoBo. Harry heeft zijn Proeve van Bekwaamheid VS3 gehaald. Er fluiten 3 
scheidsrechters op landelijk niveau: Coen Modde, Tim van Dijk en Otto Laan. We moeten komend 
seizoen 98 punten halen. 
Courtmanagement: is dit jaar gedaan door Douwe, Floris, Anton en Martin. Niels geeft aan dat het 
lastig is om de netten netjes op te ruimen. Is het mogelijk om haken aan de muur te bevestigen zodat 
we ze kunnen ophalen. Otto neemt het met John op. 
25 oktober a.s. wordt er een cursus ‘net opbouwen’ gegeven door Lars en Bart Appelo.  
 
6.  Penningmeester 
        -    jaarrekening 2023-2024 
Er staat een negatief resultaat op de begroting. We zijn geëindigd met een positief resultaat van ruim 
€1000,-. Jolanda licht de cijfers toe. Sponsoropbrengsten waren hoger dan begroot. 
Verenigingsopbrengsten waren flink hoger dan begroot door met name het Hemelvaarttoernooi en de 
kantine.  
De Nevobo waren iets lager dan begroot. Minder toename van leden betekent ook minder kosten.  
 



 

 

Sander vraagt of we alvast shirts kunnen bestellen voor de CMV uit de algemene reserve. Het bestuur 
gaat met de sponsorcommissie in gesprek hierover. We laten de jeugdcommissie dit zo snel mogelijk 
weten.   
 
7. Verslag kascontrolecommissie  
De cijfers zijn gecontroleerd door de kascontrolecommissie. Barry heeft met Ellen de controle gedaan. 
Zij adviseren de penningmeester te dechargeren. De vergadering neemt dit advies over. Sander meldt 
zich aan als nieuw lid bij de kascontrolecommissie  
  
8.  Set-Up Club 
Afgelopen seizoen wilden we investeren in trainers en contacten met het onderwijs. Er zijn 52 clinics 
gegeven met name op basisscholen. Er is gewerkt aan de relatie met Team Sportservice. Er is een 
scholentoernooi georganiseerd. Samen met de JC besloten dit jaarlijks te doen. Er wordt ook 
geprobeerd nieuwe initiatieven op te zetten, maar dat is niet altijd makkelijk.  
Door veel bestuurswisselingen bij omliggende verenigingen is het lastig een goede relatie op te 
bouwen. Er gaat daar ook kennis verloren.  
Sander: komen er weer clinics op de zondag. Ja, die gaan er komen. Piet Kofman wil weten of Donny 
het alleen moet doen. Dat klopt in samenwerking met het bestuur. Marga wil weten of de jeugd het 
speerpunt is. Dat is zeker een speerpunt. We willen heel graag meer jeugd binnenhalen. Marga wil 
weten hoeveel tijd Donny besteedt aan Madjoe en de omgeving. Dat is ongeveer 75-25. 
Marga: komt het feest er weer in de herfstvakantie. Donny is er mee bezig. 
Frank: zijn er initiatieven die vanuit andere SUC’s komen die we hier ook zouden kunnen 
implementeren. Die zijn er en houden we in de gaten.  
 
9.  Jubileumjaar 
We starten het jubileumjaar met een combinatie van de nieuwjaarsreceptie en het Blacklight toernooi 
op 3 januari 2025. De commissie is druk bezig met het feestprogramma voor het hele jaar. Marga 
vraagt of de bond ook nog iets voor ons kan doen voor het jubileumjaar. Ruud heeft hierover al 
contact gezocht met de Nevobo. Anja: is het niet leuk om HS1 en DS1 in een speciaal jubileumshirt te 
laten spelen. Dat zou maar 1 jaar meegaan.  
 
 
10. Rondvraag en sluiting 
Anja: Is het niet leuk om weer met een mini van de week te werken? Er wordt wel gewerkt aan een 
team in het zonnetje per wedstrijd.  
Monique: We hebben 4 schoonmaakploegen, maar voor één ploeg zijn we op zoek naar 3 nieuwe 
leden. 
Peter: Vraagt zich af of bepaalde teams niet samen kunnen trainen? Dat kan niet altijd of willen ze niet 
altijd.  
Piet: Wordt er aandacht besteed aan leden die na heel veel jaren stoppen met volleyballen? Dat 
gebeurt op dit moment niet. Gaan we weer oppakken bij leden die langer dan 15 jaar hebben 
gevolleybald. 
 
Ruud sluit om 21.46 uur de vergadering. 


